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Courpalay, le 23 Mai 2020


Objet : 
Candidature BTS Diététique Alternance


Madame, Monsieur,


Elève en terminale ST2S, je débuterai dès septembre 2020 un BTS Diététique chez Progress Santé ; j’ai fait le choix de suivre ma formation en alternance pour mettre en pratique, sur le terrain, les enseignements théoriques et me confronter directement au monde du travail, aux côtés de professionnels aguerris.

Le métier de diététicien m’intéresse beaucoup, ce qui me plait particulièrement c’est de pouvoir apporter un moment de convivialité, de bien-être et de partage aux personnes qui prendront les repas élaborés et proposés par votre entreprise. 

Je souhaiterais intégrer une de vos structures adhérentes pour découvrir le processus de mise en œuvre des repas proposés et apprendre la rigueur nécessaire afin de respecter les règles propres au domaine de l’alimentation.

Dotée du sens de l’observation ainsi que celui de l’analyse, je sais me montrer très à l’écoute des conseils qui me seront donnés pour devenir efficace rapidement sur le terrain. 

Je vous adresse, en pièce jointe, un exemplaire de mon CV et vous propose de vous rencontrer afin de vous préciser mes motivations.

Dans cette attente, je vous prie d’agréer, Madame Monsieur, l’expression de mes salutations respectueuses.


Romane BAUD
